



# 大会

正式记录  
第六十三届会议  
补编第 17 号(A/63/17)

31 October 2008

## 联合国国际贸易法委员会的报告

### 更正

1. 题为“全程或者部分海上国际货物运输合同公约草案”的附件一第 17 条第 5(b)项

删除该项

2. 题为“全程或者部分海上国际货物运输合同公约草案”的附件一第 89 条第 1 款第 2、第 5 和第 7 行

在“Rules”后添加“of Law”（中文不适用）

3. 题为“全程或者部分海上国际货物运输合同公约草案”的附件一第 95 条第 1 款

将“保存人”改为“联合国秘书长”

